

**Справка государственно-правового управления администрации
Губернатора Ульяновской области к Закону Ульяновской области
«О признании утратившими силу отдельных законодательных актов
Ульяновской области»**

Настоящим Законом Ульяновской области признаются утратившими силу Закон Ульяновской области от 05.07.2013 № 106-ЗО «О мерах государственной поддержки производителей органических продуктов в Ульяновской области» и все изменения в него в целях приведения в соответствии с федеральным законодательством.

Федеральный закон 03.08.2010 № 280-ФЗ «Об органической продукции и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступающий в силу с 01.01.2020, регулирует отношения, связанные с производством, хранением, транспортировкой, маркировкой и реализацией органической продукции, в том числе, закрепляет такие понятия как: органическая продукция, органическое сельское хозяйство и производители органической продукции; устанавливает требования к производству органической продукции «органической продукции, порядок ведения Единого государственного реестра производителей органической продукции, маркировки органической продукции, необходимость перехода к органическому сельскому хозяйству и производству органической продукции, а также меры государственной поддержки производителей органической продукции.

Поскольку после вступления в силу указанного Федерального закона регулирование вопросов в сфере органической продукции будет относится к полномочиям федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере агропромышленного комплекса и рыболовстве, принят настоящий Закон Ульяновской области.

Исполняющий обязанности
начальника государственно-
правового управления администрации
Губернатора Ульяновской области

 В.С.Малышева